
Кристофер Хил: Важно је да се после јануарских празника искористи залет ка политичком решењу за Косово. Најава председника Вучића да ће барикаде на северу бити уклоњене је позитиван сигнал
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Амбасадор САД у Србији Кристофер Хил изјавио је да је важно да се после јануарских
празника искористи залет ка политичком решењу за Косово.

  

  

Хил је за Јуроњуз рекао да мисли да ће се тада видети напори у том правцу и како је
оценио, много активности са циљем да се предузму потребни политички кораци у
процесу дијалога, „како би се покренуо напред“.

  

„Видећемо и напоре са европске стране и са наше да се покуша да се нешто учини“,
казао је он.

  

Оценио је да ће зависити „и од вештине посредника, али и од самих преговарача“
односно, како је казао, учесника у преговорима да само размисле шта ова криза доноси“.
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„Па зар мисле да ће ако буду имали кризу довести инвеститора, обично инвеститори
нису заинтересовани да дођу у земље које су стално у кризама“, рекао је Хил.

  

Он је, упитан да ли је забринут због тренутне ситуације на Косову, одговорио да „стално
брине, а да је део онога за шта брине и ситуација на Косову“.

  

„Оно што желимо да видимо је политички пут да се све смири, да се претвори у једну
нормалну ситуацију“, рекао је Хил.

  

Према његовим речима, то су велики изазови, а у међувремену имамо кризу.

  

„Проблем када имате кризу је што је све теже предвидети. Може вам се дестити да на
крају дође до веома неочекиваних догађаја, а то је обично лоше за кризу, тако да сам
заиста забринут“, рекао је Хил.

  

Он је најаву председника Србије Александра Вучића да ће барикаде на северу бити
уклоњене, оценио као позитиван сигнал.

  

Додао је и да разуме велики ниво фрустрација у српској заједници на Косову, те да
мисли да је све ово са барикадама „управо последица тих фрустрација“.

  

„Али, долазимо до тачке када они који су их подигли сада треба да их склоне. Треба да
се разговара са људима и то је оно што се управо дешава“, рекао је Хил.

  

  

Додао да је увек „осећао да је најстабилније и најбоље решење да барикаде уклоне
људи који су их ставили“.
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„И, то је оно што се на крају и догодило. Тако да мислим да смо у том погледу веома
срећни што се оне уклањају“, рекао је Хил.

  

Упитан каква је судбина француско-немачког предлога, он је одговорио да мисли да ће
бити још разговора на ту тему.

  

„Мислим да ћемо видети још разговора на ту тему и између Француске, Немачке,
Србије… и Приштина ће бити део тога, тако да морамо да видимо шта се може учинити“,
рекао је он.

  

Према његовим речима, САД ће наставити да подржавају напоре ЕУ.

  

„Ми подржавамо напоре ЕУ да се нађе решење за те ствари, напоре да се нађе
заједнички језик, да се ствари смире и наставићемо да дајемо ту подршку“, рекао је Хил.
Према његовим речима, све је то јако компликовано.

  

„Видимо људе на две стране који немају заједнички језик али је посао посредника да
нађу тај заједнички језик“, рекао је Хил.

  

(Бета)
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